

**ZÁPIS**  
**z jednání ZV OS DOSIA DP Autobusy garáže Kačerov**  
**ze dne 22.12.2008**

**Místo konání malá zasedací síň v budově výpravny na provozovně Kačerov.**

**Přítomní tito členové ZV Kačerov:** Bláha J., Brož S., Bureš V., Hruška L., Koukal V., Mašek V., Tomášek Z.

**Hosté:** Buriánek J. - zástupce Podnikového výboru OS DOSIA – Autobusy (PV OS)  
Brebera L. - zástupce ZV OS DOSIA Řepy.

**Jednání zahájeno v 10.30 hod. předsedou ZV panem Brožem, uvítáním přítomných a seznámení s programem, předání slova předsedovi PV OS DOSIA – Autobusy p. Buriánkovi.**

**Pan Brož** – kontrola zápisu z minulého jednání ZV.

**Pan Buriánek** – podal informace o připravované stávce projednávané na celorepublikovém plenárním zasedání Odborového svazu pracovníků dopravy, silničního hospodářství a autoopravárenství Čech a Moravy DOSIA. Vysvětlil principy o co vše se jedná.

Pokud se stávka uskuteční, bude legální, společně s všemi ostatními svazy v dopravě jako celodenní - od výjezdu.

Rovněž pan Buriánek poděkoval všem, kteří se minulé stávky zúčastnili.

**ZV OS DOSIA Kačerov** – odsouhlasil a připojuje se k této celorepublikové stávce.

**Pan Buriánek** – předložil písemné podklady dodatku ke kolektivní smlouvě na rok 2009.

Dodatek KS ohledně mzdového navýšení nad rámec inflace na rok 2009 bude zvláštním samostatným dodatkem.

Návrh podaný ZV Kačerov na úpravu znění v bodě 5.3.4 KS - dětská rekreace neprošel schválením a zůstává ve stávajícím znění.

Informace o změně v odměňování kolektivu zaměstnanců dílny – zvýšená odměna pro kolektiv mistra na dílnu, aby mistr mohl lépe větší finanční částkou odměňovat zaměstnance podle zásluh.

Pokud ale zaměstnanec dílny neobdrží prémie, musí být toto zdůvodněno.

Dopravní podnik obdržel od Magistrátu krácenou dotaci o 1 miliardu a 800 milionů, tedy na 7.2 miliardy oproti požadovaným 9 miliardám, což znamená úroveň roku 2001.

Primátor pan Bém se přičinil, že je pozastaveno financování nákupu nových autobusů. Což není dobré a začíná Dopravnímu podniku činit vážné potíže ve vypravování autobusů do sítě.

Nutné provádění úprav na linkách.

**Pan Brož** – přičetl poděkování od pana Kincla za poskytnutou finanční výpomoc od ZV OS DOSIA.

Rekonstrukce osvětlení na hale dílny se chýlí ke konci – provedení intenzity osvětlení je považováno za dobré.

**Pan Bureš** – poděkování předsedovi PV OS DOSIA panu Buriánkovi za vyzískání finančního příspěvku od zaměstnavatele na uspořádání mikulášské besídky ZV OS DOSIA Kačerov.

Je prezentováno již i mediálně pro omezené finanční prostředky, nutno omezovat dopravu, delší intervaly, zhoršovat nabízené služby pro veřejnost.

**Pan Bláha** – doporučuje, uložit předsedům (ZV OS Kačerov a PV OS DOSIA Autobusy) otevřít jednání, aby na střídání do Radotína o víkendech a svátcích platila a mohla být použita zaměstnanecká jízdenka při jízdě vlakem.

**ZV OS DOSIA Kačerov** – po projednání, dodatek ke kolektivní smlouvě schválil a dal mandát předsedovi PVOS – A. p. Buriánkovi dodatek podepsat.

**ZV OS** bere na vědomí odškodnění prac. úrazů těchto zaměstnanců viz. příloha.

Zapsal jednatel PV OS DOSIA  
Václav Bureš.